



В Алтайском крае по подозрению в убийстве 11-месячной девочки задержана ее мать

Благодаря грамотной работе следователей СК и оперативных сотрудников полиции в рамках расследования уголовного дела по факту убийства 11-месячной девочки в городе Бийске, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), задержана мать ребенка. Женщина уже допрошена.

По версии следствия, вечером 27 июля 2019 года в своем доме в городе Бийске находящаяся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемая, пытаясь успокоить свою дочь, нанесла ей телесные повреждения. Утром она обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни, после чего положила тело в полиэтиленовый пакет и отнесла в подъезд одного из жилых домов города, а затем скрылась у знакомых в одном из сел Алтайского района.

Предварительно установлено, что смерть девочки наступила от закрытой черепно-мозговой травмы. Следователями проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379199>